



宁波展区的精彩表演吸引了文博会参观者。(王路 摄)

耗时三年完成的万工轿代表了宁波朱金木雕的艺术顶峰,金银彩绣《清明上河图》使游客驻足赞叹,“纸器时代”的创意纸品让人爱不释手……昨天,第十届深圳文博会开幕,宁波展区位于深圳国际会展中心2号馆中心位置,面积约300平方米,成为文博会上一道亮丽的风景。宁波展区由中心展区、创意设计展区和非物质文化遗产展区三部分组成,展陈美工设计

展示表演 开门见喜

——第十届深圳文博会宁波展区侧记

本报记者 王路

计主要为“新派中国风”,突出可看、可听、可体验、可交流。静态展示以企业产品实物展示和图片介绍为主,辅以现场讲解展示,动态展示包括泥金彩漆、古船模、金银彩绣等非遗工艺品的现场制作和宁波耍牙、民乐等非遗文艺项目表演。宁波千玉琉璃工艺品发展有限公司、宁波合美工艺品有限公司、宁波纸器时代文化发展股份有限公司、东方艺术品有限公司、宁波金银彩绣有限公司、鄞州中艺木雕公司、石浦杨氏古船坊、慈溪上越陶艺研究所等我市代表性文化企业和单位参展。宁波展区最大的特点是传统与现代交相

辉映,在前台现场表演的“十里红妆”非遗风情展示,非遗传承人薛巧萍的平调耍牙绝技吸引了观众围观,并不时爆发出阵阵掌声;展区内,宁波朱金漆木雕艺术馆的万工轿成了游客合影的最爱,这座花轿长2米,宽1米,高2.8米,重达200公斤,运用了浮雕、圆雕、透雕、镂空等多种技法,共有238个能拆卸的单个配件,318个人物,386个飞禽走兽及多种吉祥图案。让观众叹为观止。石浦杨氏古船坊展出的包括郑和下西洋九帆船在内的10多艘高仿真船,桅、帆、舵、缆索、火炮俱全,工作人员还现场操作升降、转向,真实再现了中

国古代到近现代各种船舶的风采。宁波的现代创意文化产业也吸引了众多客商,连续7年为博鳌论坛量身定制“国礼”的千玉琉璃推出的多款新产品大受欢迎,开展当天就达成了不少订单意向;纸器时代的各式创意产品既有古典文化之美又有实用价值,吸引了许多客商前来咨询。据了解,开展当天,宁波展区就吸引了数万名观众和中外客商参观,有的参展公司的展品还被抢购一空,有不少客商和宁波企业达成了初步合作意向和订单,其中金银彩绣《清明上河图》当场以30万元的价格成交。

全国游泳冠军赛 焦刘洋赢得“蝶后大战” 傅园慧取胜100米仰泳

据新华社青岛5月15日电(记者李嘉 袁军宝)在青岛举行的全国游泳冠军赛暨亚运会选拔赛15日晚进行了7项决赛,在其中最受关注的200米“蝶后大战”中,广州军区队名将焦刘洋以2分07秒28夺冠,北京奥运会冠军刘子歌获得第三名。

焦刘洋和刘子歌目前状态都不在最佳,两人恢复系统训练时间不长,尤其小焦还有胃病困扰。当日决赛中,伦敦奥运会冠军焦刘洋在比赛一开始就处于领先地位,100米后拉开优势,并率先触壁。她的夺冠成绩是今年世界第六。河北队周羿霖获得第二名,刘子歌获得第三。

14日在女子50米仰泳决赛中游出了今年世界第一好成绩的浙江名将傅园慧当日以59秒59夺得了100米仰泳冠军。

巴特尔获得新赛季NBL参赛资格

据新华社西安5月15日电(记者郑昕)记者15日早晨从陕西信达男篮俱乐部获悉,中国篮协已正式确认巴特尔获得新赛季全国男子篮球联赛(NBL)的参赛资格。

巴特尔在4月中国篮协组织的NBL体测中没有通过所有的测试项目,因此他没有获得上场资格。他也因此未能在4月16日至20日举行的NBL季前赛渭南赛区比赛中登场。而在之后的集中补测中,巴特尔也没有参加。

此后,俱乐部一面向中国篮协申请免测,同时也为巴特尔安排补测事宜。而篮协的这一通知,使巴特尔获得了直接参加NBL联赛的资格。

冯小刚电影公社下月开街



5月15日在观澜湖华谊冯小刚电影公社“1942民国街”拍摄的电影海报。

位于海南省海口市的观澜湖华谊冯小刚电影公社“1942民国街”已基本建设完成,将于6月7日正式开街。(新华社发)

“天翼飞Young”浙江好声音大赛宁波站决赛



昨晚,“天翼飞Young”浙江好声音大赛宁波站决赛在来福士中心广场举行,从海选脱颖而出的21位选手参加决赛,最后10名选手获“浙江好声音宁波十佳”称号,6名选手勇夺“中国好声音”全省晋级入场券。同时,将于明日开始的“天翼飞Young”第三届浙江省校园好声音大赛宁波站首场海选,在现场进行了报名。

图为“浙江好声音大赛”宁波站决赛现场。(南华 应剑涛 摄)

金石翰墨 情归故乡 童衍方艺术馆宁海前童开馆

本报讯(记者周燕波 宁海记者站周武军)昨天上午,在宁海前童古镇一座明清古宅前,鲜花簇拥,喜气洋洋,童衍方艺术馆在此正式挂牌开馆。

童衍方,生于1946年,号晏方,现为西泠印社副社长兼鉴定与收藏研究室主任、上海书画家协会副主席、上海中国画院专职画师。上世纪60年代,童衍方结识着瓢法师,并由其引见拜著名书画家来楚生、唐云为师。通过长年不懈的努力加上名师点拨,童衍方在书法、篆刻等方面颇有建树,成为国内这一领域的领军人物。

岁月流逝,步入晚年的童衍方对故乡更是魂牵梦萦。正当他筹谋为自己多年的艺术

创作生涯作个总结,并为自己的作品、藏品找一个好的归宿之际,家乡宁海对他发出了热情邀请,希望在宁海开设一个以他名字命名的艺术馆,在展览、收藏他的作品的同时,兼作书画、篆刻等艺术的创作、培训及交流基地,并借助他在文艺界的影响力推动宁海的文化建设。童衍方欣然答应,他对记者感慨:“这是冥冥之中注定了的缘分,能在我的家乡圆我的艺术之梦,我感到特别荣幸!”

童衍方艺术馆馆址就在他的祖居地前童镇一幅名叫“群峰警笏”的古建筑内,这是一座明清时期具有典型江南风格的四合院式宅,共有二层,面积约有1200

平方米。古镇老宅与散发着书香墨味的艺术馆相得益彰,使古老的前童更具有深厚的文化内涵和典雅的艺术气息。

筹办艺术馆时,童衍方倾情捐出100多件自己创作的书、画、印作品及自己编著、收藏的有关书画、篆刻方面的史料、书籍若干册,还捐赠了自己精心收藏的紫砂壶、扇面等珍品。在老师的发动下,他的弟子们也捐出各类书画作品近30幅。

童衍方艺术馆除了展览、收藏以外,还特意辟出区域作为艺术创作、交流、培训基地。今后,童衍方将率众弟子或其他西泠印社社员不定期地来此搞创作或进行学术交流活动,并指点、培训家乡青少年学习书法、篆刻等。



图为童衍方艺术馆展览厅一角。(周燕波 摄)

第67届戛纳电影节开幕

14日晚,法国南部海滨城市戛纳气候宜人,第67届戛纳国际电影节如期而至。

主竞赛单元评委会一直是戛纳电影节开幕红地毯的绝对主角。今年,由捧得金棕榈奖杯的女导演、新西兰人简·坎皮恩“率领”的主竞赛单元评委会不仅性别搭配合理,而且专业构成合理。他们携踏上红地毯时,男士们的深色礼服中穿插着女士晚礼服的缤纷色彩,呈现出一派和谐景象。

紧随“主审官”们踏上红地毯的,是作为开幕影片的《摩纳哥王妃》的剧组。由于之前话题不断,再加上女主角妮可·基德曼的超高人气,红地毯上的《摩纳哥王妃》剧组获得了极高的关注度。

曾经出演好莱坞科幻系列影片《黑客帝国》、今年56岁的法国男演员朗贝尔·威尔逊被戛纳电影节组委会称赞能够在各类影片中“完美地演绎优雅”。14日晚,在戛纳电影节卢米埃尔厅,威尔逊主持了电影节开幕仪式,用他的智慧和幽默为当晚的盛典增添了浓重的温情色彩。

“魔鬼隐藏在细节中……为了来到全世界的镜头前,你们经过了数月的炼狱,我想说,你们真棒,你们是我的英雄!”威尔逊如是致敬出席开幕式的电影人。随后,在《钢琴课》音乐的伴奏下,全场嘉宾通过一系列影像资料回顾了简·坎皮恩的电影历程,向这位坚韧不拔又才华横溢的女影人表达敬意。

凭借《地心引力》摘得奥斯卡最佳导演奖的墨西哥导演阿方索·卡隆和法国女演员基娅拉·马斯特罗罗尼共同宣布第67届戛纳电影节开幕。威尔逊在此时唱起《生日歌》,带领全场嘉宾为当天过生日的主竞赛单元评委、美国女导演索菲娅·科波拉和《摩纳哥王妃》男主角蒂姆·罗思送上祝福。

虽然缺席今年金棕榈奖的争夺,但仍有两部中国影片分别入围“一种关注”单元和短片单元。此外,由张艺谋执导,陈道明、巩俐主演的《归来》将进行非竞赛展映,胡金铨1967年作品《龙门客栈》也将亮相“戛纳经典”。(据新华社法国戛纳5月14日电)

催款公告

红光控股集团有限公司于2012年10月至11月在本报刊登了红光罗浮宫广告,经我方多次催收,费用至今未支付。

望贵公司在见报后七个工作日内付清欠款,逾期本报将采取法律手段追讨。

宁波日报报业集团有限公司
宁波日报广告部
2014年5月16日

威斯汀推出“五星”宵夜

威斯汀酒店中国元素中餐厅,近日每晚十点至凌晨两点推出宵夜服务。这在宁波五星级酒店推出此项服务尚属首家。

威斯汀酒店中国元素餐厅环境幽静典雅,是全城最精致的中餐厅之一,提供正宗的宁波本地菜、粤式佳肴及淮扬经典菜,是享用众多由纯正食材制成的美味中式菜肴的绝佳之地。全新开放的生鲜鱼池区域,有近四十种鲜活的水产品可供挑选。时尚与传统的相辅相成,为“夜猫”和老饕们打造全天候视觉灵动的创意中餐体验。

香格里拉举办母亲节活动

5月11日母亲节,香格里拉大酒店在怡咖啡餐厅举办了“感恩母亲”送惊喜活动,40余位母亲收到了酒店和儿女们送上的惊喜。

本次活动,在全新揭幕的怡咖啡自助餐厅进行。酒店总经理方文光先生表示:“举办这次活动,主要希望为平日里繁忙的宾客提供一个契机,向母亲表达爱意及感谢母亲的养育之恩。同时,也希望借助此次活动,把对母亲的感恩传递给更多人。”

恒涛名厨 走群众路线 将实惠到底 5月18日起

海鲜 市场价 酒水 超市价 人均消费 40元-60元

地址:宁波江东南路257号(兴宁时代广场) 订座电话:0574-89072727 89072726

Howard Johnson SUNSHINE PLAZA NINGBO 阳光豪生大酒店

Dragon Boat Festival Rice Dumplings 粽享端午

128 RMB/Box (8 Pieces) 礼盒(8个)
188 RMB/Box (10 Pieces) 手工礼盒(10个)

Time/时间: 2014.05.05-2014.06.02

豪生阁中餐厅 “阳光乐享会”可免15%服务费,并享受当日会员特价菜品。(酒店住店客人赠送的现金消费券将不可使用)

豪生咖啡厅 “阳光乐享会”会员可享受到店特价:午餐99元,平日晚餐139元,周末晚餐(周五、周六)159元。

电话:(574)5571 9999 地址:宁波市海曙区望春路188号

Perfect Banquet 完美宴会

婚宴每桌1988元起
晚宴价格仅适用于六月、七月和八月
公司宴会每桌2000元起
满月宴、生日宴、升学宴、谢师宴等每桌1888元起